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Norme de tehnoredactare pentru lucrări

Este recomandabil ca lucrările să fie bine structurate astfel încât sa asigure claritatea conținutului precum și esența temei tratate. Toate articolele trebuie să prezinte cercetări originale care nu au mai fost publicate sau trimise spre publicare în altă parte. Lucrările prezentate la conferințe sunt acceptate cu condiția ca ele să nu fi fost publicate în întregime în volumul conferintei. Lucrările vor fi redactate în romana cu rezumat in limba engleza
Titlul lucrării

Se va scrie cu Times New Roman, caracter 14, bold, centrat în partea de sus a paginii, cu majuscule.

Autorii lucrării

Numele lor se va scrie la un rând după titlul lucrării, centrat, precizându-se: specializarea, universitatea/instituţia, localitatea si e-mailul. Se va folosi Times New Roman, caracter 10, cu litere mici. Numele și prenumele autorului/autorilor va fi scris cu litere bold, iar numele de familie va fi scris cu litere mari (caps).
Rezumatul lucrării

Rezumatul se va scrie după autori, lăsând un rând liber înainte; trebuie să cuprindă informații suficiente pentru ca cititorii să poată aprecia natura și semnificația subiectului, caracterul adecvat al metodei de cercetare, rezultatele și concluziile lucrării. Rezumatul nu este o introducere, acesta prezintă în sinteză rezultatele esențiale ale cercetării. Rezumatul se va scrie cu Times New Roman, caracter 10, italic, justify. Este necesar ca el sa aibă un număr de 200-250 de cuvinte, spațiate la un rând. 

Cuvinte cheie

Selectați 5-6 cuvinte cheie (cuvinte sau expresii) care surprind esența lucrării. Enumerați acești termeni în ordinea descrescătoare a importanței lor. Aceștia se vor scrie cu Times New Roman, caracter 10, la un rând liber după rezumat.

Clasificare JEL

Se va trece unul sau mai multe coduri JEL, în care lucrarea poate fi inclusă din perspectiva subiectului abordat. Lista cu coduri o gasiți la adresa: http://www.aeaweb.org/journal/jel_class_system.html  

Introducerea

Pentru introducere, formulați scopul lucrării, motivația temei alese și explicați pe scurt modul de abordare și argumentele necesare. Înainte de introducere se lasă 2 rânduri libere.

Conținutul lucrării

Organizați corpul lucrării utilizând titluri și subtitluri pentru a accentua atât continutul cât și claritatea acesteia. Titlurile şi subtitlurile se vor scrie cu litere mari, 12, bold, aliniate la stânga. Se va lăsa un rând liber înainte şi unul după. Trebuie avute în vedere următoarele: 

· terminologia recunoscută a domeniului pentru a descrie orice subiecte sau proceduri experimentale folosite pentru colectarea si analiza datelor; 

· includerea metodelor detaliate, astfel încât cititorii să poată urmări prezentarea materialului; 

· formularea rezultatelor în mod clar şi succint; 

· evidenţierea rezultatelor cercetării şi impactul acestora, atât global cât şi specific. 

Textul lucrării se va scrie cu Times New Roman, caracter 12, spaţiat la un rând. Tabelele şi figurile să fie dimensionate şi plasate în corpul lucrării aşa cum doresc autorii să apară în volum. Trebuie avut grija ca acestea să se încadreze pe o singura pagină. Conţinutul lor se va scrie cu Times New Roman, caracter 10, iar titlul coloanelor tabelelor se va scrie cu Times New Roman, caracter 10, bold.

Titlul şi numărul tabelelor vor fi poziţionate deasupra acestora, iar titlul şi numarul figurilor, sub acestea. Atunci când este cazul se va mentiona şi sursa. Numărul tabelelor şi figurilor va fi amplasat în corpul textului, într-o paranteză, acolo unde se fac referiri la ele, de exemplu: (figure no. 1); (table no. 1)

Graficele trebuie să fie clar executate astfel încât sa ofere copii alb-negru cât mai lizibile. Numerotaţi toate ecuaţiile şi formulele folosite plasând numerele lor în paranteze, în dreapta acestora.

Explicaţi abrevierile şi acronimele prima data când apar în corpul textului, chiar dacă au fost definite în rezumat.

Nu se vor folosi note de subsol, dar citările se vor face prin trimiteri în text într-o paranteză specificând numele autorului şi anul apariţiei lucrării: (Johnson, 2000), (Johnson, Jackson, 2001) - lucrare cu 2 autori, (Johnson et al., 2002) - acolo unde sunt mai mulţi autori, (Johnson, 2000; Peterson, 2001) - dacă ideea se regăseşte la mai mulţi autori, sau (Johnson, 2000a) și (Johnson, 2000b) - în cazul în care există două lucrări diferite ale aceluiaşi autor apărute în acelaşi an (a şi b indicând ordinea în care apar la bibliografie). Dacă este posibil, se va specifica şi pagina în paranteză (Johnson, 2000, p. 250). Este obligatoriu ca autorii citaţi în text să se regasească la bibliografie.
Concluzii

Concluziile pot recapitula punctele principale ale lucrării, dar nu trebuie să reproducă rezumatul. Ele pot cuprinde aspecte legate de importanţa lucrării sau pot oferi sugestii referitoare la aplicaţii ale acesteia sau direcţii de extindere a cercetărilor. 

Bibliografie

Lista bibliografică, de la sfârşitul lucrarii, se va scrie în ordine alfabetică, după numele autorului, numerotându-se. Când anumite studii, lucrari, articole sunt publicate în volum, atunci se va menţiona numărul acestuia şi paginile. Titlul lucrării va fi scris cu font italic.

Precizari importante

· Articolele trebuie să aibă 6-10 pagini, pe formatul A4, marginile stânga, dreapta, sus, jos: 2 cm.

· Lucrările trimise trebuie să fie formatate în Word cu extensia doc/docx și să fie denumite cu numele de familie ale autorilor (de exemplu: Ionescu_Popescu.doc). 

Lucrările vor fi publicate într-un volum cu ISBN la o editură națională recunoscută.
Se vor selecta articolele care respectă aceste instrucţiuni, iar în urma procesului de evaluare, va putea fi propusă spre publicare varianta extinsă a articolului în reviste indexate în baze de date internaționale recunoscute. Pentru aceste articole se va solicita traducerea în limba engleză.
Participanții se vor înregistra la adresa: https://tinyurl.com/StudSA-USV .
Lucrările se vor încărca la adresa: http://www.incubaf.usv.ro/upload .
Termen limită de trimitere a lucrărilor și de înregistrare a participanților: 3 noiembrie 2018.
